1112042 Introduccién al Célculo GRUPO CAT83 TRIMESTRE 23P
Jueves 15 y viernes 16 de agosto de 2023. Sesién 9 y 10.

Clase de anteriores

Aplicaciones de Introduccion al cédlculo.

Notas sobre la ecuacién de la recta.

Desigualdad: a) ax +b < cx + d.

Problema: Determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad a).

Interpretacién geométrica del problema de determinar el intervalo donde se cumple la desigualdad a).
Funcién valor absoluto.

Las desigualdades: d) |ax + b| < k, e) |ax + b| > k para el problema de determinar el intervalo donde se cumple

"Tarea obligatoria 01.

El profesor le indicara si se trabajo en grupo o en forma individual, asi como que ejercicios resolver en clase.

La tarea obligatoria 01 es individual y se entregara en la fecha y lugar que les indique el profesor. El documento
debe contener e indicar: Tarea 01 de Introduccién al Calculo, Nombre del alumno, matricula, las preguntas y sus
respuestas bien redactadas (en la sesion 3 tiene el modelo de pregunta-respuesta).

Seleccione sus cuatro digitos decimales de la Tabla de digitos m,c,d,u de los alumnos en la pagina del curso) y
asignelos a (baje el documento PDF del disco compartido que se le indique):

mop =, Co :,do =,Uup =

Determine

MO = Imax (mo, Co, do, ’U,())

NO = min (mo, Co, do, ’U,())

Los siguientes ejercicios son de la desigualdades a) ax +b < cx +d, d) lax +b| <k, e) l[ax +b] > k .

Determinar el intervalo de numeros reales donde se satisface cada una de la siguientes desigualdades:

L. (uo(Mo) /o) @ + Mo < (™2 + No — co + 42¢) 2 — No.

2. (=)™ (moco) = + doz — up > (—1)" dox — (Mo)(Np).

3. (220 4 No — (do)"™ + Ze) & — My < —cow — (o) (uo)(— )™,
4. Myeeting 4 (—Ng)*o > (=No)No+L (M) (uo).
5 (=
6
7

cad

. My CO+UU$+ No)uo < ( No)N0+1(M0)(UQ)(L'.
. ‘MOCO U0 + (U,O - do No) Z No.

’MOUO Yo=Co p 4 (do — ’UJ())M()‘ < my.

mo
Sugerencia: Considere que solo se puede extraer raiz de potencia par de valores mayores o iguales a 0.
8. Determinar el dominio de la funcién: {/|(mo — co)z — Mo

9. Determinar el dominio de la funcién: \/(mo —¢cg)x — M.
Sugerencia: Resuelva los intervalo del numerador y los intervalos del divisor, combinelos apropiadamente.

[Moz=No| og negativo (< 0) y b) el intervalo donde 12ot—No|

oz+do com+do €S mayor o

10. Determinar a) el intervalo donde
igual a cero.



